


ИГРИСТЫЕ ВИНА

ЛЕГЕНДА ИНКЕРМАНА, ИНКЕРМАН 450/2150 Р
ПОЛУСЛАДКОЕ 150/750 МЛ
Легкое цветочное вино с нотами фруктов, меда и муската
обладает долгим богатым послевкусием. 

WMS ШАРДОНЕ, ИНКЕРМАН  460/2200 Р
СУХОЕ 150/750 МЛ
Вино обладает ярким ароматом с цветочными и фруктовыми  
оттенками.

РИСЛИНГ, В. ЗАХАРЬИН 480/2390 Р
ПОЛУСУХОЕ 150/750 МЛ
Легкое вино с нотами груши, яблока и полевых трав.
Подходит к закускам, блюдам из белого мяса, рыбы, фруктам.

АЛИГОТЕ АЛЬМА ХИЛЛС, В. ЗАХАРЬИН 490/2450 Р
СУХОЕ  150/750 МЛ
Мягкое во вкусе, прослеживаются тона грушевых леденцов.
Идеально к рыбе, морепродуктам, сырам.

МУСКАТ ОТТОНЕЛЬ, БАККАЛ СУ, В. ЗАХАРЬИН 570/2750 Р
ПОЛУСЛАДКОЕ 150/750 МЛ
Вкус свежий, живой, с ярким сочетанием фруктовых
оттенков. Отличный дижестив, так же прекрасно сочетается
с пряными блюдами и мясом птицы

КОКУР, МАССАНДРА  580/2800 Р
СУХОЕ 150/750 МЛ
Цветочно-медовый аромат с нотами спелых экзотических 
фруктов. Вкус освежающий, с долгим послевкусием. 
Обильная фруктовость вина позволяет ему стать 
идеальным аперитивом.

БЕЛЫЕ ВИНА

ФРИЗАНТЕ ЗОЛОТАЯ БАЛКА 1950 Р
РОЗОВОЕ, ПОЛУСУХОЕ, КРЫМ 750 МЛ
Тонкое, красивое вино цвета крымского заката
с ароматом вишни, черной смородины и малины.
Легкая игристость придает вкусу живость,
мягкость и пикантность.

ФРИЗАНТЕ ЗОЛОТАЯ БАЛКА 1950 Р
БЕЛОЕ, СУХОЕ, КРЫМ 750 МЛ
Вино обладает свежим, ажурным, мягким вкусом с легкими 
медово-мускатными тонами, нотами айвы с медом, абрикоса, 
цитрусовых фруктов и освежающей кислотностью. 

НОВЫЙ СВЕТ 2750 Р
БРЮТ, КРЫМ 750 МЛ
Белое игристое вино, созданное из мускатных сортов 
винограда, обладает свежестью и деликатным вкусом, 
который раскрывается в приятном длительном послевкусии.

БРУНИ ПРОСЕККО  3290 Р
БРЮТ, КРЫМ 750 МЛ
Освежающее просекко с легкими цитрусово-цветочными 
акцентами и изящным послевкусием.

ИНКЕРМАН 470/2290 Р
БЕЛОЕ, ПОЛУСЛАДКОЕ, КРЫМ 150/750 МЛ
Вино с ярким и слегка сладковатым
мускатно-абрикосовым букетом

КОКУР БРЮТ, В. ЗАХАРЬИН  520/2550 Р
БРЮТ, КРЫМ 150/750 МЛ
В аромате тона белых цветов, барбариса, груши, лимона.
Прекрасный аперитив.

КРЫМ



БЕЛЫЕ ВИНА

КАБЕРНЕ АЛЬМА ХИЛЛС, В. ЗАХАРЬИН 480/2390 Р
СУХОЕ 150/750 МЛ
Вкус полнотелый, богатый танинами, с долгим мягким 
послевкусием. Аромат насыщенный, фруктовый. 
Подходит к сочному, красному мясу

КАБЕРНЕ КАЧИНСКОЕ, ИНКЕРМАН 490/2450 Р
СУХОЕ 150/750 МЛ
Уникальное марочное вино из сорта винограда 
каберне-совиньон обладает тонким букетом с тонами паслена, 
ночной фиалки и мягким бархатистым вкусом

ЕВРОПА. НОВЫЙ СВЕТ 

КРАСНЫЕ ВИНА
КРЫМ 

ГРУЗИЯ 

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА 490/2400 Р
ПОЛУСЛАДКОЕ 150/750 МЛ
Освежающее вино с травяными и цветочными оттенками во 
вкусе. Подходит к сырам и десертам.

ЦИНАНДАЛИ 495/2450 Р
СУХОЕ   150/750 МЛ
Вино с фруктовым букетом, мягкое и гармоничное во вкусе.
Идеально к закускам из мяса и рыбы и молодым сырам.

WMS ПИНО НУАР, ИНКЕРМАН 450/2150 Р
ПОЛУСЛАДКОЕ  150/750 МЛ
Элегантный сортовой аромат вина наполнен ярко 
выраженными нотами спелой вишни и земляники. Вкус 
гармоничный, с приятной легкой терпкостью и мягкой сладостью.

CAMPO DELIA LA MANCHA AIREN 560/2650 Р
КАМПО ДЕЛИЯ ЛА МАНЧА АЙРЕН, СУХОЕ, ИСПАНИЯ 150/750 МЛ
Золотисто-соломенный цвет, яркий аромат с нотками 
цитрусовых фруктов и белых цветов. Легкое, освежающее во 
вкусе вино с отличным балансом фруктовости и кислотности.

PINOT GRIGIO 595/2900 Р
ПИНО ГРИДЖО, ПОЛУСУХОЕ, ИТАЛИЯ 150/750 МЛ
Вино светлого желто-соломенного цвета, с насыщенными 
ароматами белых цветов, груши и яблока. Освежающее, легкое 
и элегантное во вкусе, с живой кислинкой и медовыми нотками.

SANTI SOAVE CLASSICO 3300 Р
САНТИ СОАВЕ КЛАССИКО, СУХОЕ, ИТАЛИЯ 750 МЛ
Вино светло-соломенного цвета с элегантными ароматами 
бузины, оттенками тропических фруктов и меда акации. 

DEEP CREEK CHENIN BLANC 595/2900 Р
ДИП КРИК ШЕНЕН БЛАН, СУХОЕ, ЮАР 150/750 МЛ
Элегантный, свежий аромат с оттенками цитрусовых и 
экзотических фруктов, минералов и меда. Вкус мягкий и 
чистый с утонченной кислинкой в гармоничном послевкусии.

URBAN RIESLING MOSEL 3450 Р
УРБАН РИСЛИНГ МОЗЕЛЬ, ПОЛУСУХОЕ, ГЕРМАНИЯ 750 МЛ
Вино с ароматами спелых фруктов и пронзительной 
минеральностью. Дымные специи и спелые цитрусовые в 
долгом послевкусии.

LE GRAND NOIR WINEMAKE’S SELECTION CHARDONNAY 2950 Р
ЛЕ ГРАН НУАР ВАЙНМЭЙКЕРС СЕЛЕКШЕН ШАРДОНЕ 750 МЛ
СУХОЕ, ФРАНЦИЯ 
Ароматы ананаса, манго, имбиря. Освежающий вкус с нотами 
яблочного пирога в послевкусии. Отлично с блюдами из
морской рыбы и белого мяса. 



КРАСНЫЕ ВИНА

САПЕРАВИ-КАБЕРНЕ-СОВИНЬОН 570/2750 Р
БАККАЛ СУ, В. ЗАХАРЬИН 150/750 МЛ
СУХОЕ
С нотами спелых слив, вишни и шелковицы. 
Отлично подходит к блюдам из мяса, домашней птице и сырам

LE GRAND NOIR PINOT NOIR 2950 Р
ЛЕ ГРАН НУАР ПИНО НУАР, ПОЛУСУХОЕ, ФРАНЦИЯ 750 МЛ
Элегантное и сочное во вкусе вино, с гибкой текстурой,
шелковистыми танинами и ягодными нотками в послевкусии.

BRUNI MONTEPULCIANO D'ABRUZZO 595/2900 Р
БРУНИ МОНТЕПУЛЬЧАНО Д'АБРУЦЦО, СУХОЕ, ИТАЛИЯ 150/750 МЛ
Блестящий рубиново-красный цвет. Яркий аромат с тонами 
спелой вишни, чернослива и оттенками специй. Вкус насыщенный, 
с шелковистой текстурой и гармоничным послевкусием.

СИРА, МАССАНДРА  595/2900 Р
СУХОЕ 150/750 МЛ
С привлекательным сочетанием мягких ароматов черных ягод, 
пряных трав и специй. Вино с мягкой текстурой и 
сбалансированной кислотностью.

КРЫМ 

КРАСНЫЕ ВИНА
ЕВРОПА. НОВЫЙ СВЕТ 

ГРУЗИЯ 

HACIENDA LOPEZ DE HARO TEMPRANILLO 650/3200 Р
АСЬЕНДА ЛОПЕС ДЕ АРО ТЕМПРАНИЛЬО, СУХОЕ, ИСПАНИЯ 150/750 МЛ
Сочное вино с хорошей кислотностью, обволакивающими 
фруктовыми нюансами во вкусе и долгом послевкусии.

VALPOLICELLA 3300 Р
ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА, СУХОЕ, ИТАЛИЯ 750 МЛ
Мягкое вино с фруктовым вкусом и приятным послевкусием. 
Подходит к мясным блюдам и сырам.

DEEP CREEK PINOTAGE 595/2900 Р
ДИП КРИК ПИНОТАЖ, СУХОЕ, ЮАР 150/750 МЛ
Выразительный аромат с тонами спелых ягод и дымными 
нюансами. Вкус сочный, шелковистый, с мягкими округлыми 
танинами и длительным послевкусием.

MALBEC LA LINDA 3450 Р
МАЛЬБЕК ЛА ЛИНДА, СУХОЕ, АРГЕНТИНА 750 МЛ
Насыщенный аромат раскрывается тонами спелой вишни, специй 
и дуба. Яркое, сочное, с выраженными танинами во вкусе и нотками 
темного шоколада в гармоничном послевкусии.

САПЕРАВИ 495/2450 Р
СУХОЕ 150/750 МЛ
Яркое и округлое во вкусе вино с длительным фруктовым 
послевкусием. Дополнит блюда из мяса и сыры.

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА 490/2400 Р
ПОЛУСЛАДКОЕ 150/750 МЛ
Букет с оттенками спелого желтого яблока, груши и персика. 
Освежающее гармоничное вино с мягким послевкусием

КИНДЗМАРАУЛИ 560/2650 Р
ПОЛУСЛАДКОЕ 150/750 МЛ
Пряный ягодный аромат, бархатистый вкус с фруктовыми 
нотами и ягодное послевкусие. Подойдет к шашлыкам,
десертам и фруктам.



SAMBUCA  350 Р
САМБУКА    50 МЛ

BAILEY’S  400 Р
БЭЙЛИС        50 МЛ

АПЕРИТИВЫ И ЛИКЕРЫ

MARTINI BIANCO   350 Р
МАРТИНИ БЬЯНКО   50 МЛ

РОМ

ВИСКИ

VIEJO DE CALDAS ROBLE BLANCO 360 Р
ВЬЕХО ДЕ КАЛЬДАС РОБЛЕ БЛАНК   50 МЛ

BACARDI CARTA BLANCA 390 Р
БАКАРДИ КАРТА БЛАНКА   50 МЛ

HAVANA CLUB ANEJO 3 YEARS  420 Р
ГАВАНА КЛАБ АНЬЕХО 3 ГОДА   50 МЛ

CAPTAIN MORGAN DARK 450 Р
КАПИТАН МОРГАН ТЕМНЫЙ   50 МЛ

SEA WITCH 350 Р
СИ ВИТЧ, РОССИЯ 50 МЛ

BUSHMILLS ORIGINAL   490Р
БУШМИЛС ОРИДЖНЛ, ИРЛАНДИЯ 50 МЛ

GLENGARRY 390 Р
ГЛЕНГЭРРИ, ШОТЛАНДИЯ 50 МЛ

JACK DANIEL'S  580 Р
ДЖЕК ДЭНИЭЛ'С, США 50 МЛ

CHIVAS RIGAL 12 YEARS   680 Р
ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ, ШОТЛАНДИЯ 50 МЛ

SINGLETON 12 YEARS  790 Р
СИНГЛТОН 12 ЛЕТ, ШОТЛАНДИЯ 50 МЛ

BALLANTINE’S 470 Р
БАЛАНТАЙНС, ШОТЛАНДИЯ 50 МЛ

JAMESON  560 Р
ДЖЕМЕСОН, ИРЛАНДИЯ 50 МЛ



ТЕКИЛА

ВОДКА

THE HEAD OF ALFREDO GARCIA SILVER 380 Р
ХЭД ОФ АЛЬФРЕДО ГАРСИА СИЛЬВЕР   50 МЛ

OLMECA SILVER 490 Р
ОЛЬМЕКА СИЛЬВЕР   50 МЛ

JOSE CUERVO SILVER  520 Р
ХОСЕ КУЭРВО СИЛЬВЕР   50 МЛ

TUNDRA AUTHENTIC 190Р
ТУНДРА АУТЕНТИК   50 МЛ

WHITE BIRCH  230 Р
БЕЛАЯ БЕРЕЗКА   50 МЛ

KHANSKAYA 250 Р
ХАНСКАЯ   50 МЛ

TSARSKAYA ORIGINAL   275 Р
ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ   50 МЛ

TSARSKAYA GOLD   295 Р
ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ   50 МЛ

SIBERIAN EXPRESS 350 Р
СИБИРСКИЙ ЭКСПРЕСС   50 МЛ

ONEGIN  395 Р
ОНЕГИН   50 МЛ

ДЖИН
BARRISTER DRY  290 Р
БАРИСТЕР ДРАЙ   50 МЛ

NINTH WAVE 490 Р
ДЕВЯТЫЙ ВАЛ     50 МЛ

BOMBAY SAPPHIRE 540 Р
БОМБЕЙ САПФИР   50 МЛ

ГРАППА

KOKTEBEL GRAPPA 320 Р
КОКТЕБЕЛЬ ГРАППА   50 МЛ

KOKTEBEL GRAPPA RESERVE 350 Р
КОКТЕБЕЛЬ ГРАППА РЕЗЕРВ     50 МЛ

JOSE CUERVO ESPECIAL GOLD  570 Р
ХОСЕ КУЭРВО ЭСПЕСИАЛЬ ГОЛД   50 МЛ



КОНЬЯК

ПИВО БОЧКОВОЕ

ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ

НАСТОЙКИ 
BECHEROVKA  350 Р
БЕХЕРОВКА    50 МЛ

JAGERMEISTER 380 Р
ЕГЕРМЕЙСТЕР    50 МЛ

ABSINTHE   430 Р
АБСЕНТ   50 МЛ

ХАНСКОЕ PREMIUM CRAFT BEER 5,0% 200/295 Р
СВАРЕНО В ЧАСТНОЙ ПИВОВАРНЕ РОССИИ 330/500 МЛ
СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ ЧАЙХАНЫ «ПАВЛИН МАВЛИН»

KRONENBOURG BLANC 4,5% 240/360 Р
КРОНЕНБУРГ БЛАНШ, РОССИЯ 330/500 МЛ
ОСВЕЖАЮЩЕЕ БЕЛОЕ ПШЕНИЧНОЕ ПИВО, 
СВАРЕННОЕ В БЕЛЬГИЙСКОМ СТИЛЕ

ZLATA PRAHA 4,7% 320/440 Р
ЗЛАТА ПРАГА, СВЕТЛОЕ, ЧЕХИЯ 330/500 МЛ
ВЫРАЖЕННЫЙ ХМЕЛЕВОЙ АРОМАТ, ДОПОЛНЕННЫЙ
ТРАВЯНЫМИ ОТТЕНКАМИ

KOKTEBEL 7 YEARS  350 Р
КОКТЕБЕЛЬ 7 ЛЕТ, КРЫМ  50 МЛ

KLINKOV VS 380 Р
КЛИНКОВ VS, КРЫМ 50 МЛ

ARARAT 5 STARS 420 Р
АРАРАТ 5 ЗВЕЗД, АРМЕНИЯ   50 МЛ

AHTAMAR 10 YEARS  670 Р
АХТАМАР 10 ЛЕТ, АРМЕНИЯ    50 МЛ

CAMUS VS  850 Р
КАМЮ VS, ФРАНЦИЯ    50 МЛ

HINE VSOP 1250 Р
ХАЙН VSOP, ФРАНЦИЯ  50 МЛ

STRAKOVICE TMAVE 4,5%  320 Р
СТРАКОВИЦЕ ТЕМНОЕ, РОССИЯ            450 МЛ
БАРХАТНЫЙ ТЕМНЫЙ ЛАГЕР С МЯГКИМИ ХМЕЛЕВЫМИ
НОТАМИ И СЛАДКОВАТЫМ ОТТЕНКОМ КАРАМЕЛИ

STRAKOVICE NEALKO 0.5% 300 Р
СТРАКОВИЦЕ БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ СВЕТЛОЕ, РОССИЯ 450 МЛ
ПРИГОТОВЛЕНО ПО КЛАССИЧЕСКОЙ ТЕХНОЛОГИИ
ВАРКИ СУСЛА С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ВОДЫ, СОЛОДА И ХМЕЛЯ



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

ВОДА И СОКИ

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ

ШОКОЛАДНЫЙ / ВАНИЛЬНЫЙ  325 Р
 300 МЛ

ТРОПИЧЕСКИЙ МИКС / ЛЕСНЫЕ ЯГОДЫ  325 Р
 300 МЛ

КОФЕ

ЭСПРЕССО / ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО  180/295 Р
 35/70 МЛ

АМЕРИКАНО  180 Р
 100 МЛ

КАПУЧИНО  240 P
 160 МЛ

ЛАТТЕ  260 P
 220 МЛ

КОФЕ ПО-ВОСТОЧНОМУ  290 P
ПРИГОТОВЛЕН НА ПЕСКЕ 35 МЛ

ГЛЯССЕ 350 Р
 150 МЛ

РАФ 330 Р
СИРОП НА ВЫБОР 220 МЛ

ФЛЭТ УАЙТ 300 Р
 220 МЛ

КЛАССИЧЕСКИЕ ЛИМОНАДЫ 270/825 P
ТАРХУН / ИВАН-ЧАЙ / ГРАНАТ 300 МЛ/1 Л

АВТОРСКИЕ ЛИМОНАДЫ 320/945 P
КЛУБНИКА-UZ / МАЛИНКА ЧОЙ / ОГУРЕЧНЫЙ МИКС 300 МЛ/1 Л
МАРАКУЙЯ БАЙ / ЯГОДНЫЙ ФРЕШ

СОКИ FRESH 390 P
МОРКОВЬ / ЗЕЛЕНОЕ ЯБЛОКО   250 МЛ
АПЕЛЬСИН / ЛИМОН / КРАСНЫЙ ГРЕЙПФРУТ

МУРАВЧА ИЗ ШИПОВНИКА   175/690 Р
   200 МЛ/1 Л

ШЕРБЕТ ИЗ СУХОФРУКТОВ  175/690 Р
   200 МЛ/1 Л

МОРС ИЗ ЯГОД 175/690 Р
   200 МЛ/1 Л

АЙРАН 200/850 Р
   200 МЛ/1 Л

СОК В АССОРТИМЕНТЕ 175/690 Р
   200 МЛ/1 Л

ГАЗИРОВАННЫЕ НАПИТКИ В АССОРТИМЕНТЕ 195 P
   250 МЛ

ВОДА «ПАВЛИН МАВЛИН»  175 P
ГАЗИРОВАННАЯ/НЕГАЗИРОВАННАЯ  600 МЛ

НАРЗАН  230 Р
МИНЕРАЛЬНАЯ НАТУРАЛЬНОЙ ГАЗАЦИИ 500 МЛ

ЛЕГЕНДА БАЙКАЛА 225/445 Р
ПРИРОДНАЯ ГАЗИРОВАННАЯ/НЕГАЗИРОВАННАЯ 330/750 МЛ


